Формат отправки полного текста
Название статьи (полужирный, только первая буква заглавная, Times New Roman, 14 пунктов, в середину).
Имя ФАМИЛИЯ*1, Имя ФАМИЛИЯ2, Имя ФАМИЛИЯ3 (Times New Roman, 13 пунктов, в середину, фамилии заглавными буквами)

1 Университет, факультет, отдел университета ,страна, e-mail:..(Times New Roman, 10 пунктов, в середину)
2 Университет, факультет, отдел университета ,страна, e-mail:..(Times New Roman, 10 пунктов, в середину)
3 Университет, факультет, отдел университета ,страна, e-mail:..(Times New Roman, 10 пунктов, в середину)

Резюме
Тезисы, подготовленные для статьи, должны быть ограничены до 250 слов. Текст тезисов должен быть оформлен под следующими заголовками, Times New Roman, 12 pt., Выравнивание по ширине, одинарный межстрочный интервал.
Цель: следует объяснить, почему было проведено исследование и какова желаемая цель.
Метод исследования: в этот раздел следует включить информацию о типе исследования, совокупности, выборке, модели исследования, масштабах, инструментах сбора данных, процессе и анализе данных.
Выводы (завершенные или ожидаемые выводы): этот раздел должен включать выводы результатов исследования.
Заключение и рекомендации: В этот раздел следует включить общее резюме результатов исследования и рекомендации для будущих исследований / приложений.
Границы исследования / последствия (если есть) - не включает / следующие шаги:
Практический объем (если есть): Место на практике
Социальные воздействия (если есть): влияние на общество / политику
Оригинальность / ценность: Кому будет полезно это исследование? Какие новые стороны ?
Ключевые слова: ключевые слова1, ключевые слова2 (минимум 3, максимум 5 ключевых слов, Times New Roman, размер шрифта 12, курсив)

Title (Bold, The first letter is large, Times New Roman, 14 Punto, Centered)
Abstract :The abstract should be limited to 250 words and include the aim of the paper, general materials and methods, summarized results, and the conclusions. It should be a brief summary of the study.
Aim: This section should explain the aim of the study and  give  enough information about the  specific objectives and expected results.
Method: The model of the study, the procedures of sampling ,the design and methods of gathering data and type of control and data analising procedures should be explained. Methods section should be detailed and clear enough.
Findings: Here tables and figures to display summarized data and the gained or expected results are presented.
Results And Suggestions: In this section results and key points of the study should be summarized and recommendations for future research and applications  should be included.
Limitation:
Practical Implications (If Aplicable):
Social İmpacts (If Aplicable):
Originality:
Keywords: The key words (3 to 6) should be added. Times New Roman 12 pt Italic
1. Введение (для этого заголовка Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы во введении; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. После введения оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз).
2. Поиск литературы (для этого заголовка Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы в разделе обзора литературы; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. Оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз) после раздела обзора литературы.
2.1. Подзаголовок (для подзаголовков, Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы в разделе подзаголовков; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. Оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз) после субтитра.
2.1.1. Подзаголовок (для подзаголовков, Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы в разделе подзаголовков; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. Оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз) после субтитра.
Метод 3 (для этого заголовка Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы в методической части; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. После части метода оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз).
4. Выводы и обсуждение (для этого заголовка шрифт Times New Roman, полужирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр).
Пожалуйста, за абзацы в разделе «Выводы и обсуждение»; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. Оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз) после выводов и части обсуждения.
5. Заключение и предложения (для этого заголовка Times New Roman, жирный, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, нижний регистр)
Пожалуйста, за абзацы в разделе результатов и предложений; Используйте шрифт Times New Roman, выравнивание по ширине, 12 пунктов и одинарный межстрочный интервал. Оставьте пробел (нажмите кнопку ввода один раз) после части результатов и предложений.
источников (для этого заголовка Times New Roman, жирный шрифт, выравнивание по левому краю, 12 пунктов, без нумерации). источников и цитаты должны быть оформлены в соответствии с форматом APA.
Важные напоминания о написании исследований:
· Полный текст статьи не должен превышать 5000 слов, включая аннотацию, рисунки, таблицы и ссылки.
· Он должен быть написан с одинарным межстрочным интервалом на странице формата A4.
· Поля страницы: верхнее: 2,5 см, нижнее: 2,5 см, левое: 3,5 см, правое: 2,5 см.
· должен быть отредактирован в формате Microsoft Word.
· • Times New Roman, нормальный, 12 пт, в тексте должен использоваться одинарный межстрочный интервал. Расстояние до и после абзаца должно быть 6nk. Перед и после любого названия следует отрегулировать интервал 6nk. Пожалуйста, не оставляйте пробелов при вводе команды с "Энтэр".
· Все абзацы должны быть выровнены по ширине и не иметь отступов.
· [bookmark: _GoBack]Заголовки таблиц должны располагаться в середину вверху (например, Таблица 1: Название таблицы).
· Названия рисунков должны располагаться в середину внизу (например, Рисунок 1: Название рисунка).
· Этот шаблон был подготовлен в соответствии с пунктами, указанными в шаблоне. В верхнем быстром меню параметр «нормальный»вариант для  обычного текста, вкладка «заголовок 1» - для основного заголовка, а «заголовок 2»  "предназначен для остальных заголовков. Наши писатели могут использовать эти ярлыки.
Правила написания список источников (в список источников каждый источник должен начинаться на 1 см внутри после первой строки)
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